

DEBREGZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR: HELYBEN: EGY ÓRA 1 K 40 F.
NEGYEDÉVRE 4 KORONA, VIDÉKEN: EGY ÓRA 1 KO-
RONA 50 FILLÉR, NEGYEDÉVRE 4 KORONA 50 FILLÉR

✦ POLITIKAI NAPILAP ✦

FELELŐS SZERKESZTŐ: DR. HEGEDŰS LORÁNT
KIADÓTULAJDONOSOK: HOFFMANN ÉS KRONOVITZ
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL: PIAC-UTCA 49

50,000 orosz veszett el az újévi harcokban

Az oroszok megint támadtak a Strypa-menti arcvonalon — Magyar honvédek nagy győzelme Buczacznál — Köves csapatai Kelet-Montenegroban megverték az ellenséget — Tíz kilométerre Beranéhez

Ivanow tábornok mindenáron nagy győzelemmel akart kedveskedni a cárnak karácsony ünnepére. Miután a bessarabiai határon szenvedett rettenetes vereségek meggyőzték arról, hogy Csernovicot nem adhatja karácsonyi ajándékkul cári urának, legalább kelet-galiciai frontunk áttörését óhajtotta prezentálni. Ma hajnalban legjobb csapatait, a turkesztáni lövész-ezredet vezényelve rohamra a *Strypától* keletre megszállva tartott állásaink ellen, de a roppant véres áldozatok, amelyeket az áttörés érdekében meghozott, épp oly hiábavalóknak bizonyultak, mint az előző tizenöt nap alatt az oroszok összes előretörési kísérletei. — Csak egyetlen helyen, *Buczactól* északkeletre, voltak képesek az oroszok pillanatnyi sikerhez jutni, ahol egy keskeny vonalon benyomultak állásainkba, de a részünkről nyomban bevezetett ellentámadás ettől a sikertől is csakhamar megfosztotta őket. *A besztercebányai 16-ik és a brassói 24-ik honvédszázalagezredeké az érdem, hogy hősi magatartásukkal meggyőzték az áttörést* s hogy az orosz offenzíva tizenhatodik napján a Strypa mentén is megtarthattuk eredeti állásainkat. A veszteségeket, melyeket az oroszok kelet-galiciai és bessarabiai arcvonalunk előtt csak újévi óta szenvedtek, vezérkarunk 50,000 emberre becsüli.

Montenegro területén új erőre kapott offenzívánk a nagy terepnehézségek dacára is nagyszerűen halad előre. — A Tara-könyöknél fekvő *Majkovac* és a Beranétől északra fekvő *Godusa* helységeknél vívott győzelmes harcok Kövess tábornok hadseregét közelebb hozták Kelet-Montenegro megtisztításához. Az Ó-Montenegro északkeleti határán fekvő *Beranéhez csapataink már tíz kilométernyire közeledtek*; ennek a fontos utcsomópontnak az elfoglalása tehát csak igen rövid idő kérdése. Az *Ipektől* délnyugati irányban előnyomult hadoszlopaink *Plava* felé nyomják vissza a montenegrói csapatokat, amelyek hovatovább albán területre szorulnak. A görög-macedon határon tovább tart a csend.

A többi harctéren nem volt jelentős esemény.

Az angol alsóház tegnap este első olvasásában megszavazta a véderő-javaslatot, amely már erősen módosított és az általános hadkötelezettség lényegével távolról sem egyező formában került a parlament elé. A javaslat azonban még módosított alakjában is tekintélyes ellenzékét talált magával szemben és a munkásság magatartása következtében első megszavazása után is súlyos veszedelmeket jelent az Asquith-kormányra és Anglia egész belső rendjére.

Mai távirataink:

Az orosz háború Höfer jelentése

Budapest, január 7. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) — *A főhadiszállás jelentése az orosz hadszíntérről:*

A tegnapi nap az északkeleti harctéren aránylag nyugodtan telt el. Csak a Stry mellett került átmenetileg harcra a sor. Az ellenség Czartorijsktól északra megszállott egy temetőt, ahonnan azonban az osztrák Landwehr-csapatok csakhamar elűzték.

Az ellenség ma reggel ismét megkezdte Kelet-Galicában támadásait. Turkesztáni lövészek nyomultak napkelte előtt *Buczactól* északkeletre levő állásaink ellen és az arcvonal egy keskeny darabján behatoltak árkaikba, a 16-ik és a 24-ik honvédszázalagezred azonban gyors ellentámadással ismét kivetette onnan az ellenséget. Számos foglyot és 3 gépiegyvert szállítottunk be.

A foglyok megegyező kijelentései szerint a Pilsner-Baltin hadsereg ellen intézett legutóbbi támadások előtt az orosz legénységnek mindenütt azt mondták, hogy nagy áttörési csata előtt állanak, amelynek révén az oroszok ismét a Kárpátokba fognak nyomulni.

Az ellenség veszteségei a bessarabiai határon és a Strypa mellett folyt újévi harcokban, megbízható becslések szerint legalább 50,000 emberre rúgnak.

HÖFER altábornagy,
a vezérkar főnökének helyettese.

A német jelentés

Berlin, január 7. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) *A nagy főhadiszállás jelentése a keleti hadszíntérről:*

A Czartorijsktól északra levő temetőből, amelyet tegnap egy orosz osztag megszállott, ma éjjel az ellenséget ismét elűztük.

LEGFELSŐBB HADVEZETŐSÉG.

Pau tábornok a szerzője a bessarabiai támadások taktikájának

Gené, január 7. Bár azokat a nagy reményeket, melyeket a *Figaro*, az *Echo de Paris*, a *Temps* és a *Gallieni* hadügyminiszter által informált más lapok a már hetek óta a cár főhadiszállásán tartózkodó Pau tábornok ösztöneihez fűztek, nem adták föl teljesen, mégis félreismertethetetlen a párisi vezető körök családása, hogy az a taktika, melyet a bessarabiai határon való támadásokra nézve Pau tábornok tanácsolt, eredménytelen maradt.

Pau tábornoknak a cár főhadiszállásán kifejtett, de *balul* végződött diplomáciai erőfeszítéseiről a párisi lapok Olaszországon keresztül értesültek. Azokat a katonai javaslatokat, melyeket *Sebeko* követ legutóbb *Bukarestben* előterjesztett, lényegében Pau tábornok dolgozta ki. *Sebeko* missziójának teljes meggyűlöletében tehát, amelyet a *Gazetta del Popolo* nyíltan beismer, Pau tábornoknak van a legnagyobb része.

Az orosz belügyminiszter bukása

Stockholm, január 7. Pétervárról jelentik: *Chwostow* orosz belügyminiszter megbetegedését a balpárti sajtó annak jeléül tekinti, hogy a hivatalos Oroszország „jövő férfiai” rövidesen eltűnik a színtérről s a belügyminiszteriumban változás áll be. *Iwew*, a *Rjecs* állandó munkatársa, aki az orosz intelligencia köreiből nagy tekintélynek örvend, azt írja, hogy egy józan ember sem hihet *Chwostow* igazi betegségében. A miniszter betegsége határozottan politikai természetű és nyílt tünete amaz elemek teljes züllesztésének, akik jelenleg Oroszország hivatalos politikájáért felelősek. Ezzel szemben a jobb-

URANIA

Szombat Vasárnap

Január 8-9.

A szenzációs film felvételei Bréma legnagyobb hajógyárában készültek.

A MOTOR-KIRÁLY

filmregény 4 részben.

Főszereplők:

Johanna Terwin

Irrah Bernhard

Walter Wassermann

E film Budapesten óriási sikert aratott.

A megtalált gyermek vigiáték.

Leánystrájk

bobozat.

HIJDU ÉLET

természeti felvétel.

Előadások kezdete 3, 5 és 7

órákor megkezdett, 9 órákor

rendes helyárral.

APOLLO

Ma, szombaton

Előadások 3, 5 és 7 órákor

megkezdett, 9 órákor

rendes helyárral.

Kiss József világhírű

balladája után

Simon Judit

filmjáték 5 felvonásban,

rendezte Mérey Adolf.

Szereplők:

Csikszegi Ilona, a Nemzeti

színház t.

Rátkai Márton, a Király

színház t.

Sarkadi Aladár, a Vig-

színház t.

Vágó Béla, a Magyar

színház t.

Somlay Arthur, a Nem-

zeti színház t.

Fodor Arthur, a Vig-

színház t.

Simon Judit

balladát

a 9 órai előadásban a Vó-

rós Kereszt Javára

Simonovics Bózsika

urleány szaválja.

Ezenkívül kitűnő

kísérő műsor.

párti lapok még mindig azt a hivatalos felfogást képviselik, hogy Chwostow a duma költségvetési bizottságában szenvedett kudarcával tulajdonképpen a szerencsétlen külső befolyás áldozata lett.

Letartóztatások Pétervároitt

Kiel, január 7. A *Kieler Zeitung* jelenti közvetve Pétervárról: A radikális szocialisták lakásain tüzetes házkutatásokat tartottak. Több letartóztatás is történt.

A balkáni harctér Höfer jelentése

Budapest, január 7. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) — *A főhadiszállás jelentése a délkeleti hadszíntérről:*

Kövess tábornok csapatai a montenegroiakat Majkovacnál a Tara-könyöknél, Godusanál Beranétól északra, Rozajtól nyugatra s Ipek és Plava között fele uton levő állásokból heves harc után visszavetették.

Csapatunk elei Beranétól tíz kilométernyire vannak.

HÖFER altábornagy,
a vezérkar főnökének helyettese.

A német jelentés

Berlin, január 7. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) *A nagy főhadiszállás jelentése a Balkán-hadszíntérről:*

A helyzet változatlan.

LEGFELSŐBB HADVEZETŐSÉG.

Szerbek és albánok harca

Berlin, január 7. A *Berliner Lokalanzeiger* jelenti az orosz határról: A pétervári lapok jelentik Athénből, hogy Tirana közelében heves harcok folynak a szerb hadsereg nagyobb osztagai és erős albán bandák között. Az albánok főképpen a szerbek élelmiszereit akarják zsákmányul ejteni, amelyeket a szerbek az utóbbi időben a tengerpart felől kaptak. A parti városokban ezidőszere mintegy 100,000 szerb van, ujonnan fölszerelve. Olaszországból még mindig érkeznek a munició- és az élelmiszer szállítmányok. A szövetségesek az Adria déli részén egy flottát vontak össze.

Az entente és Görögország

London, január 7. (Magyar Távirati Iroda.) Robert Cecil lord az alsóház mai ülésén egy kérdésre válaszolva, a kormány nevében a következő kijelentést tette: Alig hiszem, hogy a négyes szövetség hatalmainak okuk volna arra, hogy Görögország diplomáciai helyzetét kielégítőnek tekintsék.

A szerb király az olaszokat várja

Genf, január 7. (Magyar Távirati Iroda.) A *Petit Parisien* szalonikii tudósítója beszélgetett Péter királylyal, aki azt mondta, hogy az entente-hatalmak megígérték neki, hogy visszalátják a szerb királyságot. Miután az albániai harcok kildátalanok, a király azt szeretné, ha ottani olasz csapatokat is Szalonikibe szállítanák.

A görög kormány válsága

Amsterdam, január 7. (Magyar Távirati Iroda.) Az itteni lapok tudósítói azt jelentik Athénből, hogy a görög kormány helyzete válságos, mert őket okolják a szalonikii konzulok letartóztatásáért.

Bolgár politikusok karácsonyi nyilatkozata

Szófia, január 7. A *Balkanska Posta* a bolgár karácsony és a küszöbön levő újév alkal-

mából számos államférfi, politikus és magasrangú katona nyilatkozatait közli, amelyek mind megegyeznek abban a gondolatban, hogy Bulgária az 1916. évben tartósan megerősítse mindazt, amit 1915-ben nyert és hogy a mielőbbi, méltó béke az új négyes szövetség összes államainak hosszantartó, szabad kulturális fejlődést biztosítson, az egész emberiség áldására, a meghozott súlyos áldozatok ellenértéke gyanánt. Mindezen nyilatkozatokat a bolgár fegyverek győzelmén érzett büszkeség hatja át és az a kívánság, hogy Bulgária mint a nagy európai szövetség tagja, elfoglalhassa jól megérdemelt helyét a Balkánon.

Az olasz háború

Tárharc minden fronton

Budapest, január 7. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) — *A főhadiszállás jelentése az olasz hadszíntérről:*

Az ágyuharc az arcvonal több pontján tovább tartott és a Col di Lana területén, Flitschnél, a görzi hídfőnél és a doberdói fensík szakaszán időnkint meglehetősen élénk volt.

HÖFER altábornagy,
a vezérkar főnökének helyettese.

A belga-francia harctér

Berlin, január 7. — (Miniszterelnökség sajtóosztálya.) *A nagy főhadiszállás jelentése a nyugati hadszíntérről:*

Ujabb esemény nem történt.

LEGFELSŐBB HADVEZETŐSÉG.

Elsülyesztett angol buvárhajó

Rotterdam, január 7. (Magyar Távirati Iroda.) A *Toxel* közelében elsülyesztett angol buvárhajó az E. 17. volt.

Angol veszteséglisták

London, január 7. A tengeren szenvedett veszteségekről kiadott legutolsó lista 32 tisztet és 658 embert sorol fel. A „Natal” cirkálón eltiinte két halottak száma: 380.

Anglia válsága

A véderő-billt megszüntették

Rotterdam, január 7. (Magyar Távirati Iroda.) Londonból jelentik: Az angol alsóház tegnap este ejtette meg az első szavazást az általános hadkötelezettségről szóló törvényjavaslat fölött. A törvényjavaslatot első olvasásban 403 szóval 104 ellenében, 299 szavazattal többséggel elfogadták.

London, január 7. (Magyar Távirati Iroda.) A véderő-bill ellen nagyjából az irak szavaztak. Az alsóház határozatát megelégedéssel fogadták.

A munkások a védkötelezettség ellen

London, január 7. (Magyar Távirati Iroda.) A munkáskongresszus tegnapi gyűlésén óriási többséggel elfogadták a vasutasok határozatát, hogy állást foglalnak az általános védkötelezettség ellen.

Ujabb kormányválság fenyeget

London, január 7. (Magyar Távirati Iroda.) A Reuter-ügynökség közli: A munkásgyűlés befejezése után a végrehajtó bizottság tagjai az alsóházba mentek, ahol hosszasan tanácskoztak a munkásság parlamenti képviselőivel. Elhatározták, hogy kiválnak a koalíciós kormányból.

London, január 7. (Magyar Távirati Iroda.) A Reuter-ügynökség közli: A munkáspárt határozata miatt és annak következtében, hogy az általános védkötelezettségnek igen tekinté-

lyes parlamenti ellenzéke van, Anglia ege ismét beborult.

A *Daily Graphic* valószínűnek tartja, hogy a parlamentet legközelebb föl fogják oszlatni.

A *Daily Mail* azt írja, hogy az új választások elrendelése elkerülhetetlen.

A lemondott Simon miniszter beszéde

Rotterdam, január 7. A lemondott Simon miniszternek az alsóház tegnapi ülésén Asquith után tartott beszédéről még a következőket jelentik: Asquith ígérete kétoldalú volt, mert nemcsak azt ígérte, hogy a kényszert csak akkor alkalmazzák, ha a parlamentnek csaknem egyhangu hozzájárulása biztosítva lesz, hanem azt is, hogy ezt a kérdést csak akkor fogják mérlegelni, ha a Derby-féle sorozást a legalaposabban megvizsgálták. Ez azonban nem történt meg. Derby lord kijelentette, hogy a 671,000 bujkáló nem tekinthető lényegtelen kisebbségnek. Ez a nagy szám azonban nem állhat meg, mert sokat le kell vonni belőle és nem lehet hozzávetőleges becsléssel dolgozni, hanem lelkiismeretesen meg kell vizsgálni az egész anyagot. A 671,000 ember között nagy százalék a hadmentes, úgy, hogy ma senkisémm mondhatja meg, hogy a bujkálóknak csak elenyészően csekély számáról van-e szó. Az angol nemzet nem adhatja el egy túl leneséért szabadságának elszűllyesztési jogát.

Az entente tulerőt verbuvál

Rotterdam, január 7. A *Times* írja: Az igaz, hogy Németország kereskedelmi politikai tekintetben meg van verve, de katonailag semmi esetre sincs legyőzve és a harcmezőn aratott győzelem minden másajta győzelmet magában foglal, még kereskedelem-politikai téren is. Megtévesztő jelszó csak, hogy nekünk fenn kell tartanunk kiviteli kereskedelmünket, hogy a háborút finanszírozzuk. Egész kiviteli kereskedelmünk értéke azonban évenként csak 400 millió font, míg a háború 2000 millió fontba kerül évenként. A legjobb és az egyetlen takarékoság abban áll, hogy minél hamarabb befejezzük a háborút, nem pedig abban, hogy — eltekintve az értékes emberanyag-veszteségtől — még hosszabb ideig kiadjunk 2000 milliót, hogy megvédjük a 400 milliónyi kiviteli kereskedelmet. Az ententenak, ha csak az arcvonalon levő férfiakat számítjuk, 6 millió embere van a középhatalmak 5 millió emberével szemben. Az 1915. év stratégiájával és az olasz hadszíntér különös körülményei folytán, ahol 300,000 vagy 400,000 osztrák és magyar az egész olasz hadsereget leköti, a számarány csaknem kiegyenlítést nyert. A háborút nem lehet megnyerni tetemes számbeli túlsúly nélkül és az entente-hatalmaknak az a fő feladatuk, hogy ezt a túlsúlyt elérjék.

A *Times* fejtegetései világosan elárulják, hogy Asquith javaslata csak provizóriumnak tekintendő.

Amerika jegyzőke a háborus hatalmakhoz

Frankfurt, január 7. A *Frankfurter Zeitung* jelenti Newyorkból: A politikai körök azt várják, hogy azonos szövegű jegyzéket fognak intézni a háborus hatalmakhoz, amely megállapítja, hogy Amerika nem tűrheti, hogy előzetes fölszólítás nélkül elsüllyessenek szállítóhajókat, amint az hihetően a Persia katasztrófájának esetében történt; továbbá követelni fogják, hogy az összes utasokat mentsék meg, mielőtt valamely gőzöst megtorpedóznának. Ennek az azonos szövegű jegyzéknek az volna a célja, hogy elejét vegyék annak, hogy a hadviselők az amerikai álláspont ismeretének hiányával védekezzenek. E tekintetben azonban

— A hadmentességi adóajstrom közszemlén. Az 1915. évi hadmentességi díj kivetési lajstrom 1916. január 7-ik napjától 1916. január 16-ik napjáig a városháza földszint 9. számú hivatalos helyiségében közszemlére kitétetett.

— **35 dekás tábori postadobozok**, melyben a harctérre élelmiszereken kívül minden küldhető, 20 fillérijével kaphatók Hoffmann és Kronovitz könyvnyomdájában, Debrecen, Piac-utca 49. és minden dohánytözsdeben.

Vilmos császár a mi frontunkon

Ferenc József üzenete

Sajtóhadiszállás, január 4.

Miramari tartózkodásom alatt véletlenül találkoztam egy sebesült harcossal, aki a Stripa mellől jött és szabadságát Triesztben tölti. — Megmutattam neki a miramari parkban azt a helyet, ahol röviddel a háború kitörése előtt Vilmos császár a nem sokkal később meggyilkolt Ferenc Ferdinánd trónörökösével és a jelenlegi osztrák belügyminiszterrel, Hohenlohe herceggel, aki akkor Trieszt helytartója volt, itteni látogatása alkalmával együtt volt. A sebesült viszont elbeszélte egy felejthetetlen emléket az északi harcterről. A német császár tudvalevően királyunk meglátogatása után az északi harctérre ment s ott megszemlélte a magyar, osztrák és német csapatokat, amelyek természetesen nagy lelkesedéssel fogadták.

A látogatás napján arany színű napsugarak csillogtak a Zlota-Lipa habjain, amelyek most esőn és nyugodtan folydogálnak, a nyáron azonban, a diadalmas áttörés alkalmával, mely a cár cézári örületének szomorú véget vetett, sok vért látott. Akkor volt ez, amidőn Pflanzer-Baltin és Bothmer ezredei forró küzdelemben vetették vissza az oroszokat egészen a Szeretig. Most a Zlota-Lipától messze keletre dörögnek már az ágyuk, a központi hatalmak ellenállhatatlan ereje Oroszországnak rettenetes veszedelme lett. Midőn a császár látogatásának híre elterjedt, minden tele volt várakozással.

A ragyogó napsütésben — így mondta el a sebesült — ami sehol sem olyan jótékony, mint a harcmezőn, megérkezett lovon a császár és a következő beszédet mondotta, amely örökre emlékezetemben marad:

— Üdvözlét hozok nektek császárotoktól és királyotoktól, akinél most voltam Bécsben, aki, hála Istennek, egészséges és friss és a ti vitézségeket, bátorságokat és kitartásotokat dicsérte. Üdvözlét hozok császárotoktól és királyotoktól, aki derék és bátor csapataira a jövőben is számít és azt üzeni nektek: ki kell tartanunk mindaddig, míg ellenségeink meglesznek verve és diadalmaskodni fogunk!

Leirhatatlan lelkesedés fogadta a császár

szavait. Az öregebb katonáknak könyv csillogott a szemükben és valamennyien égtek a lelkesedéstől.

SZÍNHÁZ

MŰSOR:

SZOMBAT: *Ciklomen*, színjáték 3 felvonásban.
VASÁRNAP: Délután: *Gésák*, vagy *Egy japán teaház története*, operett 3 felvonásban.
Este: *A gyimesi vadvirág*, népszimfonia 3 felvonásban.

HÉTFŐ: *Ciklomen*, színjáték 3 felvonásban.

ADJUNK LÁTCSÖVEKET KATONÁINKNAK!

Jó távcső egész csapatokat megmenthet a meglepetés veszedelmétől és az ellenség kikémlésére is a legbiztosabb segítő eszköz. Küldjük el távcsöveinket hős katonáink számára a Hadsegélyző Hivatal címére (Budapest, IV. Váci-utca 38. szám.)

A debreceni kir. Járásbíróság mint telekkönyvi hatóság.

11879—1915. tk. szám.

Árverési hirdetmény.

Mező Armin és csatlakoztatott társai végrehajtatónak Debreceni fa- és ércporsógyár Rt. illetve jogutóda végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság utóajánlatra az újabb árverést 2900 kor. tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a debreceni kir. Járásbíróság területén levő Debrecen városában fekvő, s 1. a debreceni 6068. stíjvk.-ben A+1. sor, 5654. hrsz. alatt felvett Homokkerti szőlőre 1600 kor., 2. a debreceni 11517. stíjvk.-ben A. I. 1—2. sor 5623—9., 5624—1. hrsz. alatt felvett homokkerti szőlőre 400 kor. utóajánlati kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1916 február hó 8. napján délelőtt 9 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében (Deák Ferenc-utca 18. sz. fsz. 12. ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kikiáltási árnál alacsonyabb áron nem adhatók el. Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 20%-át készpénzben vagy az 1881. LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kikiáltásnál letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kikiáltásnak átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1811. LX. t.-c. 147., 150., 170. §§.; 1908. XL. t.-c. 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni. (1908. XLI. 25. §.)

Debrecen, 1915. évi december hó 16-án.

Kókai sk., kir. járásbíró.

A kiadmány hitelül:

Bányász Zsigmond, kir. tkv.-vezető.

MEGHÍVÁS.

Miután a **Debreceni Szőlő és Bortermelő Szövetkezetnek** 1916 január 6-ára egybehívott rendkívüli közgyűlése, a tárgysorozat 4. és 5. pontjaira nézve nem volt határozatképes, az alapszabályok 22. §-a értelmében **1916. január 23-án** vasárnap délelőtt 10 órakor, a Kereskedő Társulat székházának tanácstermében megtartandó

újabb rendkívüli közgyűlésre

a szövetkezeti tagokat azon figyelmeztetéssel hívjuk meg, hogy ezen közgyűlés, tekintet nélkül az abban képviselt szövetkezeti tagok és részjegyek számára, a tárgysorozatban kitézött tárgyak felett, határozathozatalra mindenestre jogosítva van.

Tárgysorozat:

Határozat a szövetkezet felszámolása tárgyában.
A felszámoló megválasztása.
Debrecen, 1916 január 7-én.

Az igazgatóság.

Jegyzet. A kereskedelmi törvény 243. §-a értelmében közzétesszük, hogy az üzletrészeink száma 259, melyek 80 szövetkezeti tag tulajdonát képezik.
A közgyűlésen minden szövetkezeti tagnak szavazati joga van. Egy üzletrész egy szavazat gyakorlására jogosít, mely akár személyesen, akár valamelyik szövetkezeti tag által képviselve érvényesíthető, husz szavazatnál többet azonban senki sem gyakorolhat, akár saját nevében, akár meghatalmazás alapján.

Nyomatott Hoffmann és Kronovitz könyvnyomdájában, Piac-utca 49., a főpostával szemben.

APRÓ HIRDETÉSEK

Perfoct
gépirónó, ki az irodai teendőkhöz jártas, hosszabb irodai gyakorlatla, állást keres. Cim a kiadóhivatalban.

Veszek
új és használt tollat legmagasabb napi árban. Feldmann, Szepességi-u.

Özv. Csizrom Mórné
hölgyfodrász, szépségápoló terméket, privát tanfolyamot Piac 77. sz. ház udvarba helyezte át. Haas Lipót áruházával szemben. Különléges hajpótlékokban nagy raktár. Fésülés a legújabb divat szerint. Hajkimunkálás nagyban vállalat. Fonatok, parókák, hajbetétek, franszformátok olcsó árakban. — Tanítványok fölvetetnek. Ugyanott fényképek nagyítása elvállaltatik a legdrágábbtól a legolcsóbbig.

Debrecen sz. kir. város
köztisztasági és fuvarozási vállalata cselédsége részére 24 téli és nyári ruhát, 24 pár csizmát készített. A vállalkozók felkértek, hogy költségtérítéseiket folyó hó 15-ig nyújtsák be a vállalat intézőségéhez, Kúlvásártér 4. sz.

Kertész, hadmentes
üvegházi növények és melegágyak kezeléséhez azonnal felvétetik a **Haasi** uradalomban Telefon 302.

Eladó

2000 kéve csutka. Ertekezhetni Debreceni Gazdák Bankjában Kossuth-u. 17.

Halápon

az iskolához közel fekvő 12 hold föld haszonbérbe kiadó, vagy örök áron eladó. Ertekezhetni a Debreceni Gazdák Bankjában, Kossuth-utca 17.

Eladó

olcsó áron egy tigriszőrű másfél éves buldog, gyönyörű példány. Törvényeszek I. em. 68. ajtó.

Feltétlen

szép urlány vagy fiatal asszony tisztességes ismeretségét keresi csinos fiatal ember. Levelt „Barátság” jellegre a kiadóba.

Hagyma

1 kgr. 30 filléért kapható Hatvan-u. 8.

Szonvignetta

ezrenként olcsón kapható Piac-utca 49. szám alatt.

Eladó

Debrecen és vidékén!
A Kossuth- és Piac-utca sarkán lévő legnagyobb berendezésű **alacsony árú szőlő és szőlőszőlők** f. évi november 1-én kezdve kiadó. Érdeklődők forduljanak a Debreceni Elő Takarékpénztárhoz.

SOMOSY LÁSZLÓ

DEBRECEN, Kistemplombazár
HAJDUVÁRMEGYE SZÁLLÍTÓJA.

MENYASZONYI KELENGYE
VÁSZON, CHIFFON,
ASZTALNEMŰ, PAPANOK
MATRACOK
!!Óriási raktára!!



HAZAI GYÁRTMÁNY!

Kérje mindenütt az elismert legjobb

TUNGSRAM-LÁMPÁT.

Gyártja: **Az Egyesült Izzólámpa és Villamossági r.-t. Ujpest.**

3000 alkalmazott.